






SAMPLE SIZE
95% CONFIDENCE INTERVAL BY SCORE

5 or 95% 10 or 90% 20 or 80% 30 or 70% 40 or 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0
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Q21. To promote social equity while addressing the climate 

emergency, some suggest implementing the following new taxation 

methods. Would you agree with these?

a. A progressive tax on carbon emissions: This means that people 

who earn more would pay a higher tax rate when they buy things like 

petrol, to help fight climate change. People who earn less would pay 

a lower tax rate. The goal is to make sure that everyone pays their 

fair share to address the climate crisis.

b. A carbon wealth tax: This would mean that the more people or 

companies earn from activities that harm the environment, like 

extracting of using fossil fuels, the higher their taxes on those 

earnings. The goal is to create incentives to reduce harmful activities 

and fund efforts to address the climate emergency.

c. Fossil fuel tax reform: This involves eliminating subsidies and tax 

breaks for companies that use fossil fuels and air transport. This 

additional public money would be used to subsidise renewable 

energy and clean technologies to fight climate change. The goal is to 

ensure that public funds are used fairly to address the climate crisis.

• Strongly agree

• Agree

• Disagree

• Strongly disagree
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